

Новогодние киноприключения

25 декабря межпоселенческая центральная библиотека встречала гостей. В канун Нового года библиотекари подготовили для своих главных помощников - учителей городской школы, воспитателей детских садов, а также верных читателей - праздничное мероприятие под названием «Новогодние киноприключения».

Тема «огонька» была выбрана не случайно, 2016 год прошел в стране под эгидой российского кино.

Новый год - праздник, когда всем нам хочется веселья, радости и чуда. Сотрудники библиотеки постарались исполнить самые заветные желания гостей и окунули их на время в мир волшебства и кинематографа.

Праздничное настроение чувствовалось уже при входе в библиотеку, фойе и читальный зал были оформлены по-новогоднему – сверкала разноцветная мишурा, порхали под потолком белоснежные снежинки и бумажные балерины в кружевных юбках, радовали глаз яркие поделки в виде новогодних подарков и символов уходящего и наступающего года - обезьяны и петуха.

Главным же украшением праздника стала елка, искрящаяся разноцветными шарами и сверкающим дождиком. Хозяева пригласили гостей за хлебосольный стол.

праздничного мероприятия Л. В. Березенкова и И. В. Леонова предложили гостям отметить уходящий год добрым словом и вспомнить обо всем хорошем, что произошло за минувшие двенадцать месяцев.

У каждого, конечно, были свои воспоминания. Одним 2016 год запом-

В этот же декабрьский день, в знак завершения Года российского кино, хозяева праздничного «огонька» подготовили для гостей еще один сюрприз - инсценировку из фильма «Девчата», которому в 2016 году исполнилось 55 лет. Они познакомили с историей создания известной киноленты



Дед Мороз (Г. Н. Грязева) и Снегурочка (Н. С. Матвеева)



Символ 2017 года отразила Л. В. Беренкова

Старт «Киноприключений» был дан приветственными словами заведующей отделом по делам культуры администрации Бельского района С. В. Папченковой и директора МЦБ Т. А. Чистяковой. Затем ведущие

нился краеведческими исследованиями, другие радовались появлению в семье внука или правнука, третий отметили «серебряную» свадьбу. Для районной библиотеки этот период стал ярким и насыщенным различными событиями и мероприятиями, в том числе по-

священными российскому кино. Так, в прошедшем году сотрудники библиотеки инсценировали отрывки из всеми любимых фильмов, таких как «Любовь и голуби», «Джентльмены удачи», «Свадьба в Малиновке».

было интересно узнать, что натурные съемки фильма велись в разных местах, к примеру, в леспромхозе в Оленинском районе Тверской области.

Гости были не просто зрителями, а участниками новогоднего кинематографического действия. Они вспоминали крылатые фразы из кинофильмов, по появляющимся на экране проектора картинкам отгадывали названия кинолент (правильный ответ поощрялся сувениром), стали героями немого кино и даже попробовали свои силы в игре-экспромте «С Новым годом!».

Не обошлось без Деда Мороза и Снегурочки. Героями праздника стали Обезьяна (символ 2016 года) и Петух (символ 2017-го).

Огромное спасибо библиотекарям за интересное новогоднее мероприятие.

Жанна ШЕПЛЯКОВА.
Фото автора.